



В Пугачеве мужчина признан виновным в совершении изнасилования несовершеннолетней девушки



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему ранее судимому мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с применением насилия к несовершеннолетней потерпевшей, соединенное с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что 26 июня 2019 года в ночное время в городе Пугачеве мужчина обманным путем заманил к себе домой 16-летнюю девушку, заверив, что ее отец попросил забрать ее к себе ночевать на период его отсутствия. Доверяя мужчине как другу отца, и не подозревая о грозящей опасности и о его противоправных намерениях, девочка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

согласилась переночевать у мужчины. Находясь в своем доме, злоумышленник совершил изнасилование несовершеннолетней с применением насилия, соединенного с угрозой убийством в отношении последней.

На предварительном следствии и в суде мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет 1 месяц строгого режима.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1402910>